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Žive bez primanja u stanu bez namještaja

  

Kako nikada nismo imali ništa svoje, tako smo u ovaj stan ušli samo sa garderobom. Od
namještaja nemamo ništa, osim dva stara kreveta gdje svi spavamo, kazala je Aneta Krasnići

  

Samohrana Aneta Krasnići iz Nikšića sa šestoro maloljetne djece nekoliko poslednjih mjeseci
nema novca ni za osnovne potrebe. Kako je ispričala , materijano obezbijeđenje porodice joj je
ukinuto jer nije znala da za to primanje mora obnoviti dokumentaciju. Djecu, od kojih najstarije
ima sedamnaest, a najmlađe tri godine, prehranjuje tako što moli druge ljude da joj udijele
pomoć. 

  

– Do prije neoliko mjeseci primali smo oko 130 eura socijalne pomoći, ali mi je to obustavljeno
jer nisam obnovila dokumentaciju i sada nikako da rije-šim taj problem. U nevolji sam, treba
nam hrana, a nisam u mogućnosti da je obezbijedim. Pomažu komšije i ja molim ljude da nam
pomognu, kazala je ona.

  

Suprug ju je napustio, a Aneta očekuje rođenje sedmog djeteta, što će dodatno otežati ionako
veoma tešku njihovu situaciju. 

      

  

Krasnićima je uručen paket Banke hrane sa osnovnim životnim namirnicama i higijenskim
sredstvima , na čemu su neizmjerno zahvalni, ali već strahu-ju kako će preživljavati dalje. 
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– Lijepo je što nas se sjetite, i znamo da ne možete to stalno činiti jer u Nikšiću ima još dosta
porodica poput naše. Djeci stalno nešto treba, a najva-žnije mi je da nisu gladni, mada se i to
dešava. Bilo koja pomoć nam znači, a najvažnija je ona u namirnicama, istakla je Krasnići.

  

Pošto su višečlana porodica u stanju socijalne potrebe, Opština Nikšić im je prije nekoliko
godina obezbijedila stan u barakama naselja Gračanica. Do tada Krasnići su živjeli najčešće na
ulici. Međutim, obezbjeđenjem krova nad glavom nijesu riješeni svi njihovi problemi.

  

– Kako nikada nismo imali ništa svoje, tako smo u ovaj stan ušli samo sa garderobom. Od
namještaja nemamo ništa, osim dva stara kreveta gdje svi spavamo. Džabe mi što imamo vodu
u stanu kad nema ništa drugo, samo zidovi. U kuhinji nemam nijedan element, čak ni šporet na
drva ili struju. Nemamo ni sto, ni stolice, jedemo na podu, a to malo posuđa sakupljale su
komšije i donijele nam. Ne znam kome da se obratim i ko može da nam pomogne da
prebrodimo brojne prepreke na koje nailazimo godinama – ispričala je Aneta.

  

Kako je ostala bez primanja, tako su se nagomilali računi za komunalije, a struja im je zbog
duga od preko hiljadu eura isključena prije petnaestak da-na. Dvoje djece koja su uključena u
obrazovni sistem, sve svoje školske obaveze obave tokom dana. Pohađaju osnovnu školu, a
najmlađe dijete jed-nom sedmično ide u vrtić i to im je, kako je Aneta kazala omogućeno
zahvaljujući dobrim ljudima. Krasnićima je neophodna svaka vrsta pomoći –namještaj, kučanski
aparati, hrana, odjeća i obuće, kao i sredstva za higijenu.

  

 2 / 2


